
RA 800 Sauber
Saugduese
Stand: 30.04.2015 / 13:52 Uhr



RA 800 Sauber
Saugduese
Stand: 30.04.2015 / 13:52 Uhr

Pos. Bezeichnung Art. Nr.

01 Saugdüse kompl.

 800.550

01.1 Abstreiflamellensatz Fett u. Oelbeständig, transparent 800.081

01.2 Abstreiflamellensatz Standard grau und beige 800.082

01.3 Abstreiflamellensatz Standard grau/beige für Masch. mit geschw. Saugdüse 800.082A

01.4 Abstreiflamellensatz Fett u. Oelbeständig transparent für Masch. mit geschw. Saugdüse800.081A

02 6kt. Schraube M 8x40\r\n P...473 D

03 Carrosserie Scheibe M 8

 P...500 N

04 Abweisrad

 800.561

05 Lagerbolzen kurz 

 800.423

06 I-6kt. Schraube M 8x20

 P...489 J

07 Schraube DIN 912  M5x25 A2 P...488 K

08 Scheibe DIN 7349 M8 8,4/21/4 P...495 Z

09 Sicherungs-Mutter M 8 P...491 N

10 Befestigungsplatte rechts 

 800.417

11 Befestigungsplatte links

 800.418

12 Halteblech klein hinten

 800.413

13 Halteschiene hinten 

 800.411

15 Saugdüsenkörper 

 800.415

17 Halteblech vorn

 800.414

18 Stellschraube 

 800.425

19 Halteblech klein vorn

 800.412

20 Sterngriffschraube Ø 62 M 8x18 mm P...253 M

21 I-6kt. Schraube M 8x35 P...473 C

22 Senkschraube P...479 A

23 Führungswinkel 800.416

24 Saugschlauch kompl. 800.580


